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Il primo numero del nuovo anno propone alcune innovazioni. 
Il notiziario avrà cadenza regolare almeno bimestrale e uscirà il giorno quindici di ogni mese dispari.
Per favorire la partecipazione dei soci prende avvio dal prossimo numero una nuova “Rubrica Soci”, uno spazio di dialogo aperto ai contributi dei Soci per approfondimenti, suggerimenti e commenti alle iniziative della Sezione.
La rubrica “Norme e giurisprudenza”, curata da Fabio Pellicani, avrà una uscita indipendente ed è allo studio la possibilità di ampliarla con il contributo di altri referenti regionali.
Le attività INU Lombardia

Si è completato il trasferimento nella nuova sede, nel palazzo delle associazioni di via Duccio di Boninsegna, che dispone di uno spazio conferenze e ci offre l’opportunità di organizzare più agevolmente incontri aperti e occasioni di dibattito.
Il primo incontro, con tema la città metropolitana, si svolgerà mercoledì 20 marzo p.v. (vedi programma allegato).
Il Consiglio Direttivo della Sezione, nella prima seduta del nuovo anno, ha deciso di approfondire, in successivi incontri, i maggiori nodi critici della legge regionale di governo del territorio attualmente in vigore nella prospettiva di un suo possibile aggiornamento.
La sede della Sezione si trova in Via Duccio di Boninsegna, 21/23 – 20145 Milano. Tel. 333.6215212. e-mail lombardia@inu.it   www.inu.it 
Gli orari di segreteria sono lunedì – venerdì 14,00/17,00.

Comunicazioni
Convenzione Triennale INU

E’ stata riconosciuta da La Triennale di Milano a tutti i soci INU in possesso della tessera annuale la riduzione sul prezzo del biglietto d’ingresso valida per tutte le mostre e per il Triennale Design Museum.

Rinviamo al sito (link a www.triennale.it) per la ricognizione delle attività in corso, riservandoci per il futuro di segnalare le iniziative di maggiore interesse.
Costruisci con noi una nuova politica territoriale

Costruisci con noi una nuova politica territoriale per il Paese. Invia una mail, sarai contattato dalla Sezione:
http://www.inu.it/costruisci-con-noi-una-nuova-politica-territoriale.
Campagna associativa 2013

Inu ti sostiene – Sostieni Inu

Iscrivetevi o rinnovate la quota per l’anno 2013. Ricordiamo l'importanza di un rinnovo tempestivo dell'iscrizione per sostenerci in un anno ancora difficile e vi invitiamo a contribuire ad allargare la nostra base sociale diffondendo la conoscenza dell'Istituto e delle sue attività. (in allegato moduli iscrizioni e quote)
Segnalazioni
Appello INU alle forze politiche

L’INU rivolge un appello alle forze politiche del Parlamento che verrà e ai membri del governo che sarà insediato (link al sito INU nazionale).
Le città metropolitane
Nell’ultimo numero di Urbanistica Informazioni (n. 245-246, settembre – dicembre 2012) è stato dedicato ampio spazio al tema delle ricadute territoriali che potranno derivare dal riassetto istituzionale connesso all’istituzione delle città metropolitane. In particolare, si segnala l’articolo di Dario Corvi e Franco Sacchi dal titolo “Milano: prove di governo metropolitano”.
Accordo INU – Google

Google e Inu parteciperanno all'elaborazione del nuovo Regolamento urbanistico del Comune di Sesto Fiorentino. INU Toscana mette a disposizione il proprio patrimonio culturale e giovani soci disponibili ad offrire collaborazione nell'Ufficio di Piano comunale mentre Google fornisce formazione e marchio.

Si intendono agevolare pratiche di partecipazione, riattivando l'attenzione sulle forme della città.
Info al sito: http://www.comune.sesto-fiorentino.fi.it/Engine/RAServePG.php/P/70501SFI1000/M/25101SFI1000
Rubrica Soci

In questo spazio sin dal prossimo numero ospiteremo i contributi dei lettori che vorranno esprimere opinioni, commenti suggerimenti e indicazioni per migliorare e rendere più incisiva la attività della sezione.

Lo spazio sarà gestito come una rubrica di posta e nelle intenzioni sarà uno spazio di dialogo per la sezione.
Vi invitiamo a utilizzarlo, non necessariamente con interventi strutturati, ma anche con note brevi e puntuali.

Per segnalazioni e commenti su INU Lombardia Notizie scrivere a: lombardia@inu.it
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